
令和６年第３回定例会の議案に対するご意見の議会反映状況 

議案第５３号　令和６年度いなべ市一般会計補正予算（第３号）・・・修正部分（社会教育費を減額修正）を除く原案を可決 

①道路除草事業（市道樹木枝伐採事業）　1,300 万円　　市道４路線の樹木枝伐採を行おうとするものです。 

 

 

 

 

 議案に対する御意見 議会反映状況

 ■異常な温暖化が進む中、自然環境に配慮することが求められています。

草・樹木は自然の原点となります。草は良き土を作り、その土からはや

がて自然樹木が生まれます。それらは保水力となり、水量平準化により、

結果的に洪水から人は守られます。除草剤等使わず、必要以上に伸びた

草は草刈りは必要だと思います。人工林の樹木は手入れが必要だと思い

ますが、車のことだけ考えるのではなく、人が気持ちよく散歩できる配

慮が必要だと思います。よろしくお願いいたします。

　市道の管理は、安全に通行できるように市が責任をもって行っていま

す。 

　私有地に及んで除草または樹木枝伐採が必要な場合は、地権者の了承

を経て計画的に行っていることを確認しました。

 ■地図だけだと判断は難しいですが、現地の状況や自治会からの要望であれ

ば、除草お願いします
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②木造住宅耐震事業（木造住宅耐震診断事業）　94 万 4,000 円 

　令和６年度当初予算に計上した無料耐震診断申込枠３０戸分は、申込開始初日で埋まり、その後も申込みが多数あるため、２０戸分

を追加しようとするものです。 

 

 

 

 議案に対する御意見 議会反映状況

 ■南海トラフ地震が起きる可能性が高い状況です 

倒壊の恐れがある住宅はより多く調べて貰えると助かります
　今回の追加により、２０件の耐震診断が可能となりました。 

　これにより、令和６年度は５０件（当初３０件、今回２０件）の耐震

診断が行われます。 

　この事業は、県の「木造住宅耐震診断委託費補助金」を活用して実施

している事業のため、年間の実施件数に限りがあります。 

　現時点で、市単独事業としての実施は考えていないと、執行機関から

示されています。
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③社会教育施設整備事業 

【新規】藤原文化センター大規模改修工事実施設計　1,530 万 1,000 円 

　平成元年に建設された藤原文化センターが、築３５年を経過するため、大規模改修工事を行おうとするものです。 

 

 

 

 議案に対する御意見 議会反映状況

 ■大ホール、会議室　を同時に改修せず、どちらかは使用できるように

していただけるとありがたいです。 

毎年、文化センター（大ホール）を使用して講演会を開催していますの

で、使用できないと別の会場を探すのに苦労しています。

　施設をご利用いただくにあたって、大規模改修工事が利用者に影響を

及ぼす場合は、事業者と調整の上、早めにお知らせすることを確認しま

した。 

 ■毎年８月末に、文化センターの大ホールを借りて講演会を開催しておる団

体です。大規模改修の期日、範囲など、詳しい計画を早急にご提示いただき

たいと思います。次年度の計画を立てられない利用者は私どもだけではない

と思いますので、宜しくお願いいたします。

 ■今の現状にあった地域の方が使いやすく、有事の際にも活用できまた地域

のイベントにも使えるよう限られた予算内ですが、改修お願いします
　今回の補正予算では、設計費用が計上されました。いただいた御意見

については、今後、設計図及び工事の段階で確認していきます。


